
В Артеме сотрудники следственного отдела оказали помощь и поддержку воспитанникам подшефного детского дома

Сотрудники следственного отдела по городу Артему частые гости в подшефном центре содействия для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в городе Артеме. Офицеры всегда находят время для добрых дел и в этот сложный эпидемиологический период стараются своими силами помочь ребятам.

Сейчас самое главное быть осторожным по отношению к другим людям, поэтому привезенные следователями средства защиты - маски, перчатки и антисептики пришлось как нельзя кстати и с благодарностью были приняты руководством центра содействия. Передача пакетов проходила в соответствии со всеми правилами предосторожности.

Ребята в свою очередь, передали офицерам рисунки на тему Победы в Великой Отечественной войны, до годовщины которой осталось совсем немного времени.

27 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1458082>